

抓住监守自盗的保安，捣毁藏身社区的赌窝

# “二号行动”崂山抓获11名嫌疑人

本报12月6日讯(记者 张潇元 通讯员 刘海青) 保安不仅没有好好看护小区里业主的财务,反而监守自盗偷了居民的摩托车,几名来青打工者,每天晚饭后,就扎堆赌博……12月5日至6日,崂山警方在治安清查集中行动,出动500余名警力,清查了公共娱乐场所、中小旅馆、网吧300余处,11名犯罪嫌疑人被抓。

最近,在中韩街道王家村社区暂住的一批年轻人每天晚饭后匆匆在一处暂住房内聚堆,民警获取线索后,立即展开调查,发现这批每晚聚堆人员竟在一起打牌赌钱。民警没有急于抓

捕,而是对外围展开调查。5日晚8时许,治安行动队会同中韩边防派出所,将位于隐藏在王家村社区一居民房内的赌博窝点捣毁。当场抓获赌博违法人员8名,设赌局违法人员1名,现场收缴赌资1200余元,赌具1宗。

12月4日上午,家住中韩某小区居民姜某报警称,放在楼下的摩托被盗。经初步调查并调取了小区内外的多处监控,发现当日凌晨5时许,一名男青年来到姜某楼下过道,将摩托车开走。经分析,民警发现监控中的男子与该小区保安员王某体形相似。当日,该保安正在值班。民警随即对其展开调查。12月5日,经

连续审查,王某交代了盗窃摩托作案经过。原来,王某看到小区居民姜某的摩托车后,萌生歹念,当天,该保安在值班期间发现姜某将车钥匙遗忘在车上,于是绕开监控顺手牵羊将车盗走并开回王家村社区家中藏起来。但监控中模糊的贼影还是被民警发现,并顺线将其抓获。现在王某被依法刑事拘留。

据了解,12月5日至6日,崂山警方共组织出动警力500余人次,清查公共娱乐场所、中小旅馆、饭店、网吧、出租房屋300余处,查验暂住人口500余人,查破各类案件5起,抓获11名犯罪嫌疑人。

## 现场 女贼连盗60根钢管

40岁的郯城女子夏某,盯上了工地上的建材,趁着夜色,伙同他人将60多根钢管转移到附近居民楼的楼洞内,5日晚上“二号行动”期间,市北警方将夏某当场抓获。

5日晚,市北区公安辽宁路派出所的民警,在辖区内巡逻行至辽宁路、德平路路口附近,发现路边有三个人形迹比较可疑,民警刚刚准备上前盘查三人身份,结果三人撒腿就跑。

民警经过追捕,抓获到其中一名女青年,另外两名男青年逃脱。随

后,民警将女青年带回派出所审讯。

经审讯,这名被抓的女子姓夏,今年40岁,山东省郯城人。夏某供述,她和另外两人在青岛打工时认识,因为缺钱,于是一起预谋偷钢管。当晚,三人一起来到德平路地景大道工地,然后一起实施了盗窃。盗窃后,他们三人将偷来的钢管,搬运到暂住处一楼道的门洞里,准备天亮后销赃。

当晚,民警在夏某所供述的门洞里缴获铁管60余根。该案仍在进一步审理中。(本报记者 张潇元 通讯员 武峰)

## 越界

6日在南京路上,一辆轿车将马路中间的护栏撞出一个口子。据目击者介绍,当时轿车可能为了躲避前面的车辆,猛转方向盘撞向了护栏。

本报记者 杨宁 摄



## 路遇稽查,司机赶乘客下车

### 大客超员还私改线路被罚

本报12月6日讯(记者 管慧晓 通讯员 赵健) 见前方有稽查人员定点检查,一辆大客车立马在马路中央停下车,把车上的乘客往下赶。6日上午,青岛市交通稽查支队的执法人员上前检查时才发现,这辆大客不仅私自改变线路,而且严重超员。

6日上午9点左右,青岛

市交通稽查支队在八号码头附近执行路检路查任务,远远看见一辆大客车正朝执法人员驶来。这时车辆突然在马路中央停下,随后车上陆续有不少人下来。发现前方有异常,稽查人员立即上前进行检查。

经询问得知,下车的都是车上拉的乘客。“我们也不知

道怎么回事,司机突然叫我们下车。”被赶下车的乘客们纷纷向稽查人员“诉苦”。经过清点,原本核定载客27人的车辆却愣是塞下了38人。

在对该车进一步检查中稽查人员发现,该车的《道路运输证》上写着核定运输范围是黄岛至日照,而这辆车却是从青岛拉客正往黄岛赶。经过

了解,原来乘客都是该车司机在站外私自招揽上车的。

稽查人员责令司乘人员将车费退还乘客,同时将这些乘客马上进行了分流,并对违规车辆的证件予以暂扣。对这部车辆的违法当事人,交通稽查支队将根据《中华人民共和国道路运输条例》的规定,对其进行罚款三千元。

## 拆迁房窜出两米高火苗

### 幸是空房没造成伤亡

本报12月6日讯(记者 杨宁) 6日,辽宁路上的一处二层拆迁房起火,火从一楼窜至二楼。消防人员赶到后将火扑灭,所幸没有造成人员伤亡。

“辽宁路上的一处民房起火,火势较大。”6日下午3时,记者接到市民打来的热线,迅速赶往事发地点。

当记者赶到事发地点时,大火已经被扑灭,消防人员正在做清理工作。事发地点位于辽宁路和锦州支路交叉路口,一栋二层小楼已被烧的面目全非,屋内也一片狼藉,临街的墙壁上写着“拆”。

“当时火势很大,火苗从二楼屋顶窜出来,有两米多高。”目击者李女士告诉记者,此处房子已被列为拆迁房,居民也已经搬走,着火时屋内没有人。起初着火点在一楼,但火势迅速窜至二楼,并有向周边扩大的趋势。消防人员赶到后,很快控制了火势。

记者采访了解到,辽宁路沿路的临街房都被列为拆迁片区,居民也已经搬出。因为天冷了,不少拾荒人来此歇脚取暖,地上还经常留下烟头。而拆迁房内还存放着木板等易燃物品,留下了安全隐患。



消防人员在灭火。 本报记者 杨宁 摄